

Першому віце-прем'єр-міністрові
України – Міністру економічного
розвитку і торгівлі
КУБІВУ С. І.

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Від: Міністра Кабінету Міністрів Саєнка О. С.

Стосовно: преміювання Голови Державного космічного агентства Дегтяренка П. Г., першого заступника Голови Державного космічного агентства Голуба О. Ю. та заступника Голови Державного космічного агентства Міхеєва В. С. за жовтень 2017 р. та встановлення їм надбавки за інтенсивність праці.

Суть питання: ДКА листом від 20 жовтня 2017 р. № 4985/08-K2.2/17 звернулася до Міністра Кабінету Міністрів з проханням порушити клопотання перед Першим віце-прем'єр-міністром України – Міністром економічного розвитку і торгівлі Кубівим С. І. щодо преміювання Голови Державного космічного агентства Дегтяренка П. Г., першого заступника Голови Державного космічного агентства Голуба О. Ю. і заступника Голови Державного космічного агентства Міхеєва В. С. у розмірі 50 відсотків посадового окладу та встановлення їм надбавки за інтенсивність праці у розмірі 50 відсотків посадового окладу в межах коштів на вказані цілі.

Довідково: Пунктом 4 Порядку преміювання державних службовців, які займають посади державної служби категорії "А", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15, передбачено, що розмір премії керівникам центральних органів виконавчої влади, що не є членами Кабінету Міністрів України, діяльність яких спрямовується і координується безпосередньо Кабінетом Міністрів України, та їх заступникам визначається керівником державної служби у відповідному центральному органі виконавчої влади за погодженням з Першим віце-прем'єр-міністром України відповідно до подання Міністра Кабінету Міністрів України.

Абзацом третім пункту 8 Положення про застосування стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15, передбачено, що встановлення надбавок керівникам центральних органів виконавчої влади, що не є членами Кабінету Міністрів України, діяльність яких спрямовується і координується безпосередньо Кабінетом Міністрів України, та їх заступникам здійснюється керівником державної служби у відповідному центральному органі виконавчої влади за погодженням з Першим віце-прем'єр-міністром України відповідно до подання Міністра Кабінету Міністрів України.

Пропозиції: прошу погодити преміювання Голови Державного космічного агентства Дегтяренка П. Г., першого заступника Голови Державного космічного агентства Голуба О. Ю. і заступника Голови Державного космічного агентства Міхеєва В. С. у розмірі 50 відсотків посадового окладу та встановлення їм надбавки за інтенсивність праці у розмірі 50 відсотків посадового окладу.



Олександр САЄНКО

“ ” _____ 2017 р.

